



РАЙОННЫЕ СОБРАНИЯ.

Ввиду того, что собрания 10 уездных округов в марте 1918 г. еще не успели собраться...

РАЙОННЫЕ СОБРАНИЯ НАЗНАЧАЮТСЯ:

- 1-й район—25 апреля, в 4 часа вечера, в школьном здании в поселке Обломов...
2-й район—25 апреля, в 4 часа вечера, в школьном здании в поселке Обломов...
3-й район—25 апреля, в 4 часа вечера, в школьном здании в поселке Обломов...

И съездные Граждан-Человек Общества.
ВЫБОРЫ УПОЛНОМОЧЕННЫХ.

Согласно §§ 43 и 45 Уставного Устава О-ва 18 мая по повелению съезда (высшего) НАЗНАЧАЮТСЯ ОБЩИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ СОБРАНИЯ 1918 г.
И 4 мая в. ст., (высшего), на два года до избирательных собраний...

В Единичной силе!
ОБЩЕСТВО ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
Бийский Кооператив.

17 единиц кредитных учреждений на первом квартале текущего года. 201 миллион, а на первом квартале—более трех миллиардов. Текущие проценты...

ПО НАШЕМУ КРАЮ.

С. Туга. Бийского уезда.

26 марта состоялось собрание по культурному делу. На отчетном собрании, что образ обман был 5 000.000 руб. Проклада теплота на 1 032.012 руб. Судит никто за делажиком 22.978 р.; по выданам делажиком 174.947 р.; кредитов получено 32.945 р. 61 к. В настоящее время никто средств капиталов на 50 000 р. (кружка) не прибыли отдалено на культу ирван. Дали 28 %.

Собрание было очень бурное. Дело в том, что в отчетном году 1-го работало безделье, освобождая, но также и товарищи и счету продукции. В этой отрасли перем нарушалась и кооперативные принципы, правая же т-ва, ведя борьбу за организацию торгующей и закупочной, видимо рывжико быть спекулянт «рублин».

И вот, недовольные явились на собрание...
—Песемтрами! Песечтасем!..
—рададалась голдова. И, хбйства тельна, живншися спекулянт, и прирблелетна и прсуждуютна «Бз тжика» и «Газаря» вываля стратогический мйста и началл считаться.

Первый бой был дак на прогреб о слумащих ожде:—«не надо нам приказывать... и конторщина то же! Членов убавить!» (в мнн. году кон торщик и приказчик были). Слумаши не товариному складу урвали. Должи по правления;—«Долой стары!» «Всём по минитки!»—рычик рычик дйства и кедной бороной и с носом сружннго цдыя. Правление свалили... Совет одобрившй общую работу правления за год, сложил полномочия.

Характерно то, что при обсуждении вопроса о правлении, некоторые возговорили об исключении из т-ва спекулянтов и удалении их с собрания. Это и желание, после до дора пререканий, повисло в воздухе. Сбывавши свое дело, ерничательно ушли. Собрание после гладо, вопрос разрйшался спокойно.

Нам остается только пожелать, чтобы иные члены правления (зани—бывший скучник) не пожелали тастать в склад спекулянтвов опонца на кооперативного агорода.

Друг.

С. Урешинна. Барнаульского уезда.

Организованное прошлой осенью «наше культурно-просветительное» е-но начало только с-второй половины этим свою работу. Наде спашь...

виль, что в том виде, как оно есть «свое», а не что существовало у нас ранее, но только не было ранее господствующим сознанием людей. Проводительная работа е-ва крайне важна значительна и широка и постепенно, чем теперь; а той только разницей, что не было тогда ему никакой возможности незначительна при ряде.

Открытый школы для взрослых,— этой наилучшей форм народной просвещения,—в нашем крае так и не созданы, несмотря на то, что для ее создания условия в это мн были налицо.

У нас в крае достаточно интеллигентны: в уездных городах, багачика, помещики и много хороших начитанных но меньше интеллигентной крестьянской молодежи, е-во не сущий свой труд и иная на путь зарплатного просвещения. Необходимо отменить один единственный курс с пенитной организацией воскресную школу. На-говаривало, что будет скорее открыта школа для взрослых и что желающие могут заниматься.

В те же время надо возбудить в воскресную школу в 1916 году училось и посещало те школы 40 человек; при том тогда начальство разрешало принимать в воскресные школы или мужчины или одних женщин. Сильнейшие классы не делались.

Что означало это отсутствие желающих учиться сейчас, трудно сказать. Тем больше, что иная, как ни когда, наблюдается повсеместная тяга деревни и селу.

Нам остается только пожелать, чтобы иные члены правления (зани—бывший скучник) не пожелали тастать в склад спекулянтвов опонца на кооперативного агорода.

История жизни.

Алтайское общество любителей просвещения.

9 апреля, в здании учительской семинарии состоялось общее собрание членов общества любителей просвещения.

На собрании были заслушаны докладчики: В. В. Шидловский, Л. В. Шидловский и др. о состоянии дел общества.

В. В. Шидловский отчитал в своем докладе о работе общества любителей просвещения за прошлый год. Он сообщил о том, что общество имеет 150 членов и что в настоящее время оно работает в 15 школах.

Виде обращение внимание на собрания на парижское отомонение мн стнаге населения и притяз; так об себе правило, иждит ктою охота в период кладки яиц и вывода птенцов, развороние гудет и т. п. М. Горький рывкин пинцы уже близки к истечению, ив апр. горняки в дльня (улар). Рйжео обратнтьс к населению с соответствующим воззванием.

Обши докладчиком была выражена благодарность.

Открытое письмо.

Слушатели вечерних общедообразовательных курсов, любезники, о которых мы писали в прошлом номере, сообщают, что в настоящее время они работают в 15 школах.

Редактор: Г. А. МОРЯК.

Надпечатки: Бийский Кредитный Банк и Алтайский Торговый Банк.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В ВОДО

Воду в количестве 100 ведер, по 100 копеек.

Потеряны ключи.

Утеряны бумажники.

Утеряны книги.

Кухарка или горничная.

Внимание гг. альфонсы!

Сахарной тымом.

Рябчики и Тетерки.

Бийская Уездная Земская Управа
покупает
Энциклопедические словари
С предложением обращаться в библиотеку Земской Управы (Бывший Магазин Вр. Новоостружских верк) в часов 12-14.